

五一小长假出行,请看市交警部门给出的攻略和提醒

假期旅途路会堵,想想都痛楚 看完本文再上路,到时少吃苦

□记者 郭秩铭 通讯员 石海涛 李旋

五一小长假即将来临,高速从4月29日零时起至5月1日24时对7座及7座以下小客车实行免费通行政策。昨日,市交警部门发布五一小长假全市道路交通流量预判和分流绕行方案,希望对您假期出行有所帮助。

五一小长假期间,大量外地游客将来临洛游玩,王城公园、中国国花园、龙门石窟、文峰塔非遗文化产业园区等景区周边将出现旅游交通高峰,洛河以北的市中心区域停车位将比较紧张。预计我市城区及景区周边道路交通压力明显增大。

此外,我市境内的连霍高速、二广高速、宁洛高速、洛栾高速、郑卢高速车流量预计大幅增加,车流高峰预计出现在4月29日上午和5月1日下午。

市交警部门预计,五一小长假期间,连霍高速洛阳站、新安站,二广高速白马寺站、关林站、龙门站通行压力都较大,司机可就近选择在连霍高速孟津城区站、二广高速瀍河站、洛栾高速洛龙站上下高速。

前往重渡沟、老君山、白云山、西泰山、黛眉山等景区的车流量预计会迅猛增加,易发生拥堵,同时周边区域都是山路,坡陡弯多,易发生交通事故,提醒司机减速慢行。

五一小长假期间,预计310国道定鼎路至白马寺段,城区中州路、王城大道、龙门大道、南昌路、古城路、九都路、唐宫路交通压力增大,同时古城快速路、地铁一号线史家湾站试验段、洛阳龙门站站前改造工程均在施工,周边道路可能出现短时拥堵,请广大市民及外地游客尽可能选择合适的交通工具和出行方式,避免给您的出行带来不便。



●洛栾高速洛阳市区至嵩县站区间限速每小时100公里,嵩县站至栾川站区间限速每小时80公里

●郑卢高速洛阳市区至洛宁西站区间限速每小时100公里,洛宁西站至三门峡界区间限速每小时80公里



重点景区游玩提醒

●龙门石窟景区

●由于龙门石窟景区升级改造,西北服务区停车位较少,只有约500个,市交警部门建议自驾来此游玩的市民和外地游客,沿龙门大道—龙门北桥—迎宾大道—龙门石窟景区东北服务区线路,至东北服务区停车场停车;或由二广高速龙门站下站右转,沿龙顾路龙门北桥引线行驶,见交通信号灯左转进入停车场停车

●乘坐公交车前往该景区的市民和外地游客下车后,可向西走,至西北服务区售票中心购票

●白马寺景区

预计五一小长假期间,白马寺景区周边停车位十分紧张,一部分自驾的市民和外地游客可能需要在距该景区较远的地方停车,然后长距离步行进入该景区

市交警部门建议:

下午自驾到白马寺景区和神州牡丹园游玩的人,可直接从二广高速瀍河站下车,沿中州东路延长线一直向东行驶约5公里,过洛龙区白马寺镇枣园村村口后,再向东行驶100米左右将车按顺序停放在道路两侧的慢车道上。市交警部门在此设有明显的提醒标志。在此下车后,大家可步行沿祖庭路下穿陇海铁路涵洞,再向东走1公里左右即可到白马寺景区

五一小长假期间,市交警部门将通过官方微博和洛阳交通广播发布实时路况信息。同时,市交警部门将加大对酒驾等严重交通

违法行为的查处力度,市民发现交通违法行为,可拨打122或110进行举报,所举报内容被查证属实后,市民将获得相应奖励。

绘制 腾奔

五一小长假出游,现在得抓紧订票了

目前多趟列车、航班尚有余票,网上订票后要防范诈骗

□记者 智慧

再过几天就是五一小长假了,您是否打算外出游玩?昨日,记者了解到,目前,五一小长假期间的多趟列车、航班尚有余票,打算出游的市民可要抓紧时间订票了。我们在此提醒,如果您在网上订票,一定要防范诈骗。

●火车:如果确定行程,得尽早订票

按照放假安排,4月29日是五一小长假的第一天。昨日,记者登录12306网站看到,29日、30日,从洛阳至北京、西安、上海、广州、青岛等城市的大部分高铁、动车和普通列车尚有余票,部分车次硬座票相对紧张,个别车次显示车票已售罄。

记者发现,五一小长假期间,由洛阳前往省内其他城市的中短途列车车次余票充足,但是5月1日从洛阳至北京、上海、广州等城市的大部分列车车票已售罄。洛阳火车站工作人员提醒,最近几天是五一小长假车票预订的高峰期,热门车次车票可能接连售罄,如果市民已经确定行程,得尽早订票。

●飞机:机票折扣幅度较以往有所降低

截至昨日18时记者发稿时,洛阳机场五

一小长假期间的多数航班尚有余票。

昨日,记者查询多个第三方订票网站发现,目前仍可以买到五一小长假期间的折扣机票,但折扣幅度较以往有所降低。例如,4月29日从洛阳飞往北京的MU5696次航班,经济舱全价票为860元,打折后票价最低为350元,相当于全价票的四折。

一些飞往热门城市的航班机票比较抢手,价格也不便宜。例如,4月29日从洛阳飞往广州的航班机票,只能以全价购买。

洛阳机场工作人员建议,五一小长假是出游高峰期,市民出行前最好订好返程机票,以免耽误行程。

●提醒:收到退票短信,您可别轻信

在采访中,洛阳火车站和洛阳机场的工作人员分别提醒:如果您在网上订票后,收到所谓铁路部门或航空公司关于退票的短信,一定要多留个心眼儿。

洛阳机场工作人员介绍,有不法分子会发短信给旅客,谎称旅客所搭乘的航班因故取消,并在信息末尾留下一个所谓的客服电话。旅客如果拨打该电话,不法分子会冒充客服人员告知旅客须支付相应的订金才能获得赔偿和办理退改签手续。一旦旅客向对方

支付了订金,那就再也联系不上对方了。

不法分子针对火车旅客的诈骗手法与前述案例中的类似。洛阳火车站工作人员介绍,自称客服人员的不法分子会要求旅客协助办理退票手续,然后引导旅客在ATM机上输入转账验证码,骗走旅客银行账户内的资金。

我们在此提醒,市民不要轻信这些退票信息,如果需要退票,应尽可能到固定客服地点办理相关手续。



编辑/谢磊 校对/庆栋 组版/建成

2017年
4月25日
星期二

